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| IBES [ oo | T#E&#% |675(BNATHE (A1) = | 05 | J—h&F [BEHEDPO.6 ¢ 75H% (Hh)

JEFE R IEIR il A L il / it e =

Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS T

(El2E9m ) 0.015 m3 = 0.015

FR A5y E 1 |%kE = EHEUE LR
(HEHI) 0.078 m3 = 0.078

Ay )E 2 |%&E = WHIE2E L&
(HEHI) 0.108 m3 = 0.108
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T T % E fF E & (& B %)
BRETETEES : 05000200[ H#)RETE]
IiEES | 03 | T#E&#H |[RBMHKETS = | 02 | IW—+&% |R#hmCot)E (k)
JEFER IEIN il H L il / it H =
RO 1 \FE = (TR + RIEVIERE + BBIEERE + EER) + (GEFREIE - SEEEIRE) X FE&EITE)) X GIWEIE
36.000 m = ((18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
SR 1 |[F&E = HE X BA X (ETER + RIBER + RIPLER + MELER)
1.800 m3 = 1.000 * 0.100 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1 |[F&E = R X BEA X (ETER + RIBER + RIBER + MEER)
16.200 m3 = 1.000 * 0.900 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1| BE = R X (EIER + fEER + TR + ETER)
18.000 m2 = 1.000 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHE D R L 1 [F&&E = fEE X BA X (FTER + RIFER + RIPLER + MELER)
15.300 m3 = 1.000 * 0.850 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[FE = SEEEAEUE LR
(Bl ZE9mH) 1.800 m3 = 1. 800
Ay )E 1 |[%& = wHIE R E
(HEHI) 16.200 m3 = 16. 200

kT 2 AKE R




T T % E fF E & (& B %)
RETEBIEEES - 05000200 H#HREE]
TEEE | 03 | THEEH [RBHHESIE [ -+&E | 03 | —te#H |R#ACOHIE (25)
JEFER IEIN il H JL il / it H =
RO 1 \FE = (TR + RIEVIERE + BBIEERE + EER) + (GEFREIE - SEEEIRE) X FE&EITE)) X GIWEIE
13.500 m = ((13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
SR 1 | = AR X JEA X (EIER + RIBEE + RIBERE + WMEER)
0.675 m3 = 0.500 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 1| HE = AR X JEA X (ETER + RIBEE + B8ER + EER)
6.075 m3 = 0.500 * 0.900 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |EE = e X (ETER + RICER + RER + MEER)
6.750 m2 = 0.500 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHE D R L 1 | HE = AR X JEA X (EITER + RIBEE + RIBLERE + WMEER)
5.737 m3 = 0.500 * 0.850 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| FE = SRERAE S 1
(Bl ZE9mH) 0.675 m3 = 0.675
kL5 1| %E = RIS S LR
(HEHI) 6.075 m3 = 6.075
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T T % E fF E & (& B %)
BEEEEES . 05000200
IEEE | 19 | TEEH | 100KBHATE (A1) L—+E&S | o1 | JL—h4&%  [EEHEEDP1.2 6 100825 (8kh)
JEFE & |E 5 L il / i B =
[l 1 |[5E = HE X (hTER + RIBER + IR + HEER)
4,500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Gldsll 1 & = HE X B X (RTER + RIEER + fBER + fEER)
2.610 m3 = 1.500 * 0.580 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Gladsll 2 |EE = (JEHE X JBA - Fmf) X (ELER + HFEER)) + (EHIE X BEL X (RIBEE + REER))
3.033 m3 = ((1.500 * 0.680 — 0.009) * (3.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.680 * (0.000 + 0.000))
MR Y 1 |EE = HEE X B X (ETER + RER + 3IER + MEIER)
0.900 m3 = 1.500 * 0.200 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |5E = HE X (hTER + RIBER + R + HEER)
4,500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR A 1 & = HE X (hTER + RIBER + IR + HEER)
4,500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR A 2 |%E = JEHE X (RTER + RIEER + WIEERE + BEER)
4,500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIRO R L 1 & = EHE X B X (RITER + RIEER + SBER + fEER)

2.610 m3 = 1.500 * 0.580 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

,117
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T I &% E B R E (& B %)
B EEEES . 05000200[ L #5EEHE]
IRES 19 | TIHBEH | 100KBHATE (A1) L —rBES | ot | —heM  |EREEEDP1.2¢ 1004]% (HHh)
[E ] EHEEE A
TEC 2 MR = (GRBIE X 274 - FHf) X FTIEE) « (REIE X 8542 X (RIEE + RIEE + MEEER))
1.368 m3 = ((1.500 * 0.310 - 0.009) * 3.000) + (1.500 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BEFHEOREL | 1 [l = (FEER X JZ7) - GERmEEIEE X PEER) X MFRLE « GRRIRNFEE X 8 X (L TIEE + /MR + JBLE + BEEE)
0.900 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
RN 1 [SEmcR = IR X 55 X (L TER + RRER + AMEE + REEE)
(GBS 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 [ = ssmEE US LR
(GBS 0.225 m3 = 0. 225
RN 1 [ = dmsiss Us LR
(HRHI) 2.610 m3 = 2.610
R 2 | = mEpE LR
(HRHI) 3.033 m3 = 3.033
RN 1 [ = Mo B UE LR
(eI D ) 0.900 m3 = 0.900

,127
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T T % E fF E & (& B %)
SRETEEEES - 05000200
IEEE | 19 | TEEH | 100KBHATE (A1) L—+E&S | 02 | JL—h4&%  [EEHEEDP1.2 6 1007 5% (8h)
JE FiE) G . A e -
Sl 1 % = (BTHERE + RV IEE + RIBIEE + WEER) + ((RFIRAE - WmimEe) X MFmEs)) X vllEk
14.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
ShZEHR I 1%k = WEE X (ETHER + RER + BER + MEIERE)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 %k = WHE X B4 X (TR + RIEERE + RIEEE + MEER)
2.436 m3 = 0.600 * 0.580 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 2 |HE = (UREIE X JBEH - FHEk) X (RTHERE + MEIER)) + (REE X EH X (RIBEE + RIBIEE))
2.583 m3 = ((0.600 * 0.630 — 0.009) * (7.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.630 * (0.000 + 0.000))
HERAE D 1 |BE = IR X BEA X (LTLER + REE + TR + MEER)
0.210 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
fEeAlE] 1 |EkiE = WHE X (ETHER + RER + RIBER + MEIERE)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1%k = WHE X (ETHER + RER + LR + MEIERE)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 2 |HE = EIE X (RTHER + RIEEERE + RIBEE + MEER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

,137
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T I % E B E E (fF B %)
BEtEEEEFS - 05000200
IEEE [ 19 | T#E&% |[4100KBAATE (A1) - &S | 02 | J—+&% [BEEEDP1.2¢ 10075k (B)
JE Al & |E B L il / i B =
HE I D B L 1 |Bck = mElE X 24 X (ETEE + [MERE + sMERE + WMEEE)
2.436 m3 = 0.600 * 0.580 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHRO R L 2 |HE = (UEHIE X Ed - Fhiff) X LTIER) + RAE X EA X (RIBERE + RIIERE + MEIER))
1.239 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.009) * 7.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FIRTHORE L 1 |[HE = (MFEEFERR X ER) - (REEHIEIKE X ZEEL)) X HFEHLERE + (F@EEHIEEIE X ER) X (ETIER + RER + RER + MEER)
0.210 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 % 0.050) * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
W Ay 1 &R = AR X B4 X (TR + REE + 3RIBERE + WEER)
(S fm i) 0.420 m3 = 0.600 * 0.100 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
By e 1 & = GhiERAEE 8
(EliZEdm i) 0.420 m3 = 0.420
7% iy e LR B
(BRI 2.436 m3 = 2.436
7% 5y e 2 % = mEe L E
(BRI 2.583 m3 = 2.583
iy e 1 |HE = iR ElE e
(440 0 ) 0.210 m3 = 0.210

,147
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T I % E B E E (fF B %)
BEHEEEES - 05000200
IBES | 04 | T#E&#% |o75KBNATHE (A28 = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 75% 5% (#h)
IERE! IEl S H JL (il / it H =
SR 1 [ = (ETHEE + [MRVIEE + RIBEE « BIUER) + (EFIREIE - Wlimbig) X MFmETR) X ke
1.000 m = ((0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
5 i 1) 1 [ = mEliE X (ETJER + REEE + RIEERE + BELE)
0.300 m2 = 0.600 * (0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1%k = mEliE X B4 X (ETEE + REIEE + RIBLEE + HEEER)
0.174 m3 = 0.600 * 0.580 * (0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o |t = (UmElE X EAH - FE) X (ETHEE + fEEE)) + GREIE X 24 X (RREE + RiEE))
0.180 m3 = ((0.600 * 0.610 — 0.006) * (0.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.610 * (0.000 + 0.000))
fHES i v 1 | = mElE X B2 X (ETEE + RREE + RIBEE + MELE)
0.015 m3 = 0.600 * 0.050 * (0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEEIR 1 | = mhliE X (ETUER + REEE + RIMERE + BELE)
0.300 m2 = 0.600 * (0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I U S = mhliE X (ETJER + RREE + RIBIERE + BELE)
0.300 m2 = 0.600 * (0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 1H 2 [ - WEIE X (R TR + RUEE + RUREE + HEUER)
0.300 m2 = 0.600 * (0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
IBES | 04 | T#E&#% |o75KBNATHE (A28 = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 75% 5% (#h)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
FEEIH D R L 1 | HE = AR X JEA X (EITER + RIBEE + RIBERE + MEER)
0.174 m3 = 0.600 * 0.580 * (0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHE D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - B X FTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.084 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.006) * 0.500) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 [ = (EFEIERR X JEA) - CEREEHIEERE X REER)) X MFRITEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.015 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH]) 0.030 m3 = 0.600 * 0.100 * (0.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |\ HE = SRERAE S 1
(ElZE9m ) 0.030 m3 = 0.030
Ay )E 1| HE = AV S b
(HEHI) 0.174 m3 = 0.174
Ay )E 2 |EdE = WEHIZ2E L E
(HEHI) 0.180 m3 = 0. 180
Ay )E 1 | HE = fERIEY F 18 ik
(HERIE D ) 0.015 m3 = 0.015
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T T % E fF E & (& B %)
SBEEEEES . 05000200

IBES | 04 | TIEEHM |SI5KBRARATE (A28 - &S | 02 | J—h&#  [HEEEDP0.8 ¢ 1575k (25)

JEFE R IEIR il A L (il / it e BN

S B U [t = (BER + RIRVIER + UREE + WZUER) + (METFRAIE - Smmae) < #FmEITE) X bk
131.400 m = ((131.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000

SR 1B = IR X (ELIEE + RIEE + RUREE + BEER)
42.705 m2 = 0.325 * (131.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Hi 1 1 S = mlliE X EA X (ETER + RIEE + RIEERE + BEEE)
26.904 m3 = 0.325 * 0.630 * (131.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 2 [ = (UmBIE X EA - BEAD X (EEE + MEEE)) + GBAIE X BA X (RIEE + AUREE))

24.111 m3 = ((0.325 * 0.580 — 0.005) * (131.400 + 0.000)) + (0.325 * 0.580 * (0.000 + 0.000))

SN 1B = AR X (ELIEE + RIEE + RUREE + HEER)
42.705 m2 = 0.325 * (131.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR I 1B = IR X (ELIEE + RIEE + RUREE + BEER)
42.705 m2 = 0.325 * (131.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BRA1E IH 2 B = EEIE X (HLEE + RIEIER + RURBIER + WIZUER)
42.705 m2 = 0.325 * (131.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR B L 1 M = mEliE X EA X (FTER + RIEE + RIEERE + BEEE)

13.238 m3 = 0.325 * 0.310 * (131.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
| IBES | 04 | T#E&#% |o75KBNATHE (A28 = [ 02 | J—h&F |HEHEEDPO.S ¢ 757 % (25%)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
13.731 m3 = ((0.325 % 0.340 — 0.006) * 131.400) + (0.325 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIHE D R L 3 [ = HENE X JEAH X (RTIEE + RIJEE + AIEEE + MELER)
13.665 m3 = 0.325 * 0.320 * (131.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 2.135 m3 = 0.325 % 0.050 * (131.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(Bl ZE9mH]) 2.135 m3 = 2.135
Ay )E 1 | HE = AV LS b
(HEHI) 26.904 m3 = 26.904
Ay )E 2 |EE = WEHIZE2E LA
(FEH) 24. 111 m3 = 24. 111
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T T % E fF E & (& B %)
ERETEEEES . 05000200
IBES | 04 | TIEEHM |SI5KBRARATE (A28 - &S | 03 | JL—h4&#  [MEEEDP1.2 6 75818 2%F)
JEFE R IEIR il A L (il / it e BN
SR 1B = IR X (ELIEE + RIEE + RUREE + HEER)
3.577 m2 = 0.795 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 1 B = mEliE X EA X (ETER + RIEE + RIEERE + BELEE)
2.540 m3 = 0.795 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Hi 1 2 [ = (UEBlE X EAR - BEAD X (EEE + MEEE) + GBAIE X BR X (RIEE + SUREE))

1.927 m3 = ((0.795 * 0.550 — 0.009) * (4.500 + 0.000)) + (0.795 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

HEAAT Y

1 [EKE = JEE X EA X (ETHER + fBER + UER + MERIER)

0.715 m3 = 0.795 % 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEAE IH LB = AR X (ETHER + RMRIER + BURIER + WCRIER)
3.577 m2 = 0.795 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARTE 10 B = AR X (ETHER + RMEIER + RURIER + WCRIER)
3.577 m2 = 0.795 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IR 2 [HdE = BHNE X (ETIER + RIBIER + BUBER + WISER)
3.577 m2 = 0.795 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JRHIELD R L 1 [BE = RHE X BEA X (BTHER + RIBIER + SURIER + HEER)

2.540 m3 = 0.795 % 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
IBES | 04 | T#E&#% |o75KBNATHE (A28 = [ 03 | J—h&# |HEEEDP1.2 ¢ 75405 (25)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.068 m3 = ((0.795 % 0.310 — 0.009) * 4.500) + (0.795 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 | = (EFEIERR X JEA) - CEREEHIEER X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.715 m3 = ((0.795 * 0.000) — (0.795 * 0.000)) * 0.000 + ((0.795 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 0.178 m3 = 0.795 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(Bl ZE9mH]) 0.178 m3 = 0.178
Ay )E 1 | HE = AV LS b
(HEHI) 2.540 m3 = 2.540
Ay )E 2 |EE = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.927 m3 = 1.927
Ay )E 1 | HE = fERIEY 18 ik
(HERIE D ) 0.715 m3 = 0.715
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
RETEFEES - 05000200

TiEES | 05 | THEEW [o50AB/AATE(BEKE) [L—+&E [ o1 | J—h&F |HhiEEEDPO.S ¢ 50%5% (25%)

& R ) EH A

A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@ mbg) X MFmEIL) X Gl
27.500 m = ((27.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000

LR 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
8.937 m2 = 0.325 * (27.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
5.630 m3 = 0.325 * 0.630 * (27.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [E = (GEElE x B2 - BEE) X (TR + MEER) + GRNIIE X 84 X (RIBER + AREE))

4.888 m3 = ((0.325 * 0.550 — 0.001) * (27.500 + 0.000)) + (0.325 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

S IH 1 [ = e X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
8.937 m2 = 0.325 * (27.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
8.937 m2 = 0.325 * (27.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 I 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RARER + WIEER)
8.937 m2 = 0.325 * (27.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEEIHLD R L 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALR)

2.770 m3 = 0.325 % 0.310 * (27.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I B BE & B E (G B x )
BHBEEES . 05000200( L HBEHE]
[ z#ss | o5 | THEH |6S0RRIALTE B Di—t&= | ot | J-r&f [mESEDP0S50HE 25)
[T B ®m L W 7w m <

EHIED R L 2 [BiE = (GEHIE X Ed - FEE) X ETHER) + (BHIE X EA X (RIBIEE + RIELER + BELER)

2.715 m3 = ((0.325 * 0.310 - 0.002) * 27.500) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

EHITED R L 3 [BE = AR X EA X (ETIER + REIER + AUHER + fER)

2.860 m3 = 0.325 % 0.320 * (27.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 0.446 m3 = 0.325 * 0.050 * (27.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(Bl ZE9mH]) 0.446 m3 = 0. 446
Ay )E 1 |[%& = wHE R E

(HEHI) 5.630 m3 = 5.630
Ay )E 2 |HE = wHIEE L&

(HEHI) 4.888 m3 = 4.888
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
RETEFEES - 05000200
TiEES | 06 | THEEW |P50AR[/AATE(CEER) [L—+&E | o1 | J—t&# [BEHEDP1.2 ¢ 5077 5% (Hh)
& R ) EH A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@mbg) X MFmEIL) X Gk
33.600 m = ((16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
10.080 m2 = 0.600 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
5.846 m3 = 0.600 * 0.580 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [E = (GEElE x B2 - BEE) X (TR + MEER) + GRNIIE X 84 X (RIBER + AREE))
5.812 m3 = ((0.600 * 0.580 — 0.002) * (16.800 + 0.000)) + (0.600 * 0.580 * (0.000 + 0.000))
Sl 1 [E = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALR)
0.504 m3 = 0.600 * 0.050 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EEAE 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
10.080 m2 = 0.600 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 I 1 [ = e X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
10.080 m2 = 0.600 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A o MR = mEE X (LTEE + RRERE + RARER + WIER)
10.080 m2 = 0.600 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
BRETETEES : 05000200[ H#)RETE]
IEES | 06 | TEEM |PS0XBNATE(CHR) [ -r&E | ot | —re#  |EEEEDPI.2¢ 5075 (k)
IERE! IEIR il H L il / it H =
FEEIH D R L 1 | HE = AR X JEA X (EITER + RIBEE + RIBERE + MEER)
5.846 m3 = 0.600 * 0.580 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIHE D R L 2 |EdE = (ARHNE X JBEH - B X FTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.587 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 16.800) + (0.600 * 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 [ = (EFEIERR X JEA) - CEREEHIEERE X REER)) X MFRITEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.504 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH]) 1.008 m3 = 0.600 * 0.100 * (16.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |\ HE = SRERAE S 1
(ElZE9m ) 1.008 m3 = 1.008
Ay )E 1| HE = AV S b
(HEHI) 5.846 m3 = 5.846
Ay )E 2 |EdE = WEHIZ2E L E
(HEHI) 5.812 m3 = 5.812
Ay )E 1 | HE = fERIEY F 18 ik
(HERIE D ) 0.504 m3 = 0.504
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
RETEFEES - 05000200

TiEES | 06 | THEEW |P50AR[/AATE(CEER) [L—+&E [ 02 | J—b&F |Hi#EEEDPO.S ¢ 50% 5% (25%)

& R ) EH A

A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@ mbg) X MFmEIL) X Gl
47.000 m = ((47.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000

LR 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
15.275 m2 = 0. 325 % (47.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
9.623 m3 = 0.325 * 0.630 * (47.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [E = (GEElE x B2 - BEE) X (TR + MEER) + GRNIIE X 84 X (RIBER + AREE))

8.354 m3 = ((0.325 * 0.550 — 0.001) * (47.000 + 0.000)) + (0.325 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

S IH 1 [ = e X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
15.275 m2 = 0. 325 * (47.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
15.275 m2 = 0. 325 * (47.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 I 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RARER + WIEER)
15.275 m2 = 0.325 % (47.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEEIHLD R L 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALR)

4,735 m3 = 0.325 * 0.310 * (47.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEBIEEES - 05000200 H#HREE]
| TiEE&E [ 06 | TR |#50AFHATE(CEER) [ -r&E | 02 | —re#  |HEEEDPO.8 ¢ 507 5% (25)
JEFER IEIN il H JL il / it H =
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBEE + 3T E + MEER))
4.641 m3 = ((0.325 % 0.310 — 0.002) * 47.000) + (0.325 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIHE D R L 3 [ = HENE X JEAH X (RTIEE + RIJEE + AIEEE + MELER)
4.888 m3 = 0.325 * 0.320 * (47.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 0.763 m3 = 0.325 * 0.050 * (47.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(Bl ZE9mH]) 0.763 m3 = 0.763
Ay )E 1| %&E = RIS S LR
(HEHI) 9.623 m3 = 9.623
Ay )E 2 |%E = WEIFEE LR
(HEHI) 8.354 m3 = 8.354
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
RETEFEES - 05000200
TEEE | 07 | IEEWm [ABZHLSIE [L—+&E | o1 | J—b&F [BEHEEDPI2EAE (Hh)
& R ) EH A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@ mbg) X MFmEIL) X Gl
3.400 m = ((1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
1.020 m2 = 0.600 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
0.591 m3 = 0.600 * 0.580 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = mEiE X A X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
0.632 m3 = 0.600 * 0.620 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IH 1 [ = e X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
1.020 m2 = 0.600 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
1.020 m2 = 0.600 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 I 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RARER + WIEER)
1.020 m2 = 0.600 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEEIHLD R L 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALR)
0.591 m3 = 0.600 * 0.580 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_27_

kT 2 AKE R




T I #

belm

BHBEEES . 05000200( LHIREHE]

BHomOE (R OE R

[ TEEs | o7 | TIHEE% [ABHpEI=E [ -+&E | or | —teH  |SEEEDPL2AHAE (B
JEFER IEIN il H JL il / it H =
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + TR + MEER)
0.306 m3 = 0.600 * 0.300 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |GEREER = EIE X BEA X (ETHE + RIEE + EE + MEER)
(Bl 2E9mA]) 0.102 m3 = 0.600 * 0.100 * (1.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS 1
(GHAEHRH]) 0.102 m3 = 0. 102
Ay )E 1| %&E = RIS R LR
(HEHI) 0.591 m3 = 0.591
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(HEHI) 0.632 m3 = 0.632
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
RETEFEES - 05000200
TEEE | 07 | IEEWm [ABZHLSIE [L—+&E | 02 | J—b&F |HEEEDPO.SHAE (Hh)
& R ) EH A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@ mbg) X MFmEIL) X Gl
75.400 m = ((37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
22.620 m2 = 0.600 * (37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
7.012 m3 = 0.600 * 0.310 * (37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = mEiE X A X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
12.214 m3 = 0.600 * 0.540 * (37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IH 1 [ = e X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
22.620 m2 = 0.600 * (37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
22.620 m2 = 0.600 * (37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 I 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RARER + WIEER)
22.620 m2 = 0.600 * (37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEEIHLD R L 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALR)

7.012 m3 = 0.600 * 0.310 * (37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEBIEEES - 05000200 H#HREE]
[ TEEs | o7 | TIHEE% [ABHpEI=E [ -+&E | 02 | —ha¥  |iEEEDPO.SAHAT (Hik)
JEFER IEIN il H JL il / it H =
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + TR + MEER)
6.786 m3 = 0.600 * 0.300 * (37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |GEREER = EIE X BEA X (ETHE + RIEE + EE + MEER)
(Bl 2E9mA]) 1. 131 m3 = 0.600 * 0.050 * (37.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
kL5 1 | HoE = SRERAE LS 1
(GHAEHRH]) 1.131 m3 = 1. 131
Ay )E 1| %&E = RIS R LR
(HEHI) 7.012 m3 = 7.012
Fk L5 2 |%E = WEIEE LR
(A1) 12.214 m3 = 12.214
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
RETEFEES - 05000200
TEEE | 07 | IEEWm [ABZHLSIE [L—+&E | 03 | J—F&# |HiEEEDPOSHAE (25)
& R ) EH A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@ mbg) X MFmEIL) X Gl
26.000 m = ((26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
LR 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
7.800 m2 = 0.300 * (26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
2.418 m3 = 0.300 * 0.310 * (26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = mEiE X A X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
4.212 m3 = 0.300 * 0.540 * (26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IH 1 [ = e X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
7.800 m2 = 0.300 * (26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
7.800 m2 = 0.300 * (26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 I 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RARER + WIEER)
7.800 m2 = 0.300 * (26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEEIHLD R L 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALR)

2.418 m3 = 0.300 * 0.310 * (26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEBIEEES - 05000200 H#HREE]
[ TEEs | o7 | TIHEE% [ABHpEI=E [ -+&E | 03 | —heH |iEEEDPOSHHAE (25)
JEFER IEIN il H L il / it H =
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + TR + MEER)
2.340 m3 = 0.300 * 0.300 * (26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |GEREER = EIE X BEA X (ETHE + RIEE + EE + MEER)
(Bl 2E9mA]) 0.390 m3 = 0.300 * 0.050 * (26.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS 1
(Bl ZE9mH) 0.390 m3 = 0.390
Ay )E 1 |%&E = wmHEE L E
(HEHI) 2.418 m3 = 2.418
Ay )E 2 |HE = wHIEE &
(FEH) 4.212 m3 = 4.212
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T T R EFHEZE (F T %)
BEHEEEES . 05000200 4 H)HEHE]
[ T@&s | o | Imah |[ASEwRELlE [\-tES [ 04 | I—t&FH [RHMCOYIE (HIk)
i 5 EH - A T
] U [ - e X 55 X (ETIER + RBER + SUIER + HIUER)

21.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HiE<TE IH

B = IRHIE X JEA X (ETHER + RER + dRER + fRIER)

2.100 m3 = 1.000 * 0.100 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [F&&E = R X (ETIER + RIEER + AIEER + MEER)
21.000 m2 = 1.000 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 R = AR X JEA X (ETIER + RIIERE + RAIBIEE + MEIER)
15.750 m3 = 1.000 * 0.750 * (21.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |HE = BEIELE L&
(HEH) 21.000 m3 = 21.000
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T I % E H 8 &8 (& #H % )
SREEEEES - 05000200[ 4 4)REHE]
| IBEE | o7 | Tm@4% |s3#nesIs [L—+&E [ 05 | I—Fr&#H |[E#mHCoEIE(2%)
& FE R EHEEEE 2 s
i 1) 1 [ = mllE X B4 X (FTEE + 2EER + RIBEE + fEER)

6.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HiE<TE IH

B = IRHIE X JEA X (ETHER + RER + dRER + fRIER)

0.675 m3 = 0.500 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [F&&E = R X (ETIER + RIEER + AIEER + MEER)
6.750 m2 = 0.500 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 R = AR X JEA X (ETIER + RIIERE + RAIBIEE + MEIER)
5.062 m3 = 0.500 * 0.750 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |HE = BEIELE L&
(HEH) 6.750 m3 = 6. 750
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T I % E B E E (fF B %)
BEHEEEES - 05000200
IBES [ 08 | T#E&% |H50fRBAEIE A1) = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 5040% (8h)
IERE! IEl S H JL (il / it H =
SR 1 [ = (ETHEE + [MRVIEE + RIBEE « BIUER) + (EFIREIE - Wlimbig) X MFmETR) X ke
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
5 i 1) 1 [ = mEliE X (ETJER + REEE + RIEERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1B = (GRENE X 24 - i) X (ETIERE « fEEE)) + GREIE X JE2 X (RIBIEE + RIRLEE))
3.476 m3 = ((1.500 * 1.160 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.160 * (0.000 + 0.000))
fHES v 1B = mEliE X 2R X (ETEE + KEIEE + RIBLE + HEEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 1H 1 S = mhliE X (ETJER + RREE + RIWIERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 1 | = mhliE X (ETUER + REEE + RIMERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 [ - WEIE X (R TR + RUEE + RUREE + HEUER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1B = (GRENE X 24 - i) X LTHER) + GREIE X JE2 X (RIBIEE + RIREE + BEER))
2.516 m3 = ((1.500 * 0.840 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.840 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
IBES [ 08 | T#E&% |H50fRBAEIE A1) = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 5040% (8h)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
BETHORL 1 [ = (EFEIERR X JEAR) - CEREEHIEERE X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3L + fEIER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEIRE R = ElE X JEA X (ETIER + RIIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl 2E9mA]) 0.300 m3 = 1.500 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS 1
(Bl ZE9mH) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1| HE = AV LS b
(HEHI) 3.476 m3 = 3.476
Ay )E 1 | B = fERIEY 18 ik
(HERIE D ) 0.600 m3 = 0.600
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEEES 05000200

IEES | 08 | TEEW |o50REBKETISE (A1) [\-r&E | 02 | —re#H  |EEEEDPO.6 ¢ 507 5% (i)

IERE! IEIR il H JL il / it H =

RO 1 HE = (BTERE + RIEVIERE + BBIEERE + WEER) + (GEFREIE - S@EEIE) X MEFE&EITE)) X GIWEIER
5.400 m = ((2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

SR 1 |EE = A X (ETER + RICER + RER + MEER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JHE I 1| HE = AR X JEA X (ETER + RIBEE + B8ER + EER)

0.907 m3 = 0.600 * 0.560 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IR 1 |EE = e X (ETER + RICER + RER + MEER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRAZAE IH 1| = A X (ETER + RIER + RER + MEER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH 2 |E&E = WANE X (ETIER + RIEE + LR + MEER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEEIE D R L 1 [ = (UBANE X &4 - FEfd) X LTERE) + GBAIE X B4 X (RIGERE + RIBEE + WMELER))
0.383 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.002) * 2.700) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay )E 1 |EEIREARE = JEHE X B4 X (TR + RIER + RIBIER + MEIER)

CEESaLEI) 0.162 m3 = 0.600 * 0.100 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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belm

T I #

o

iHE xR )

SREEEEES - 05000200[ 4 4)REHE]
| IBEE [ 08 | T#E&%H [050RBAEIE (A1) [L—+&E [ 02 | J—F&% [EEHEDPO.6 P50 ES (HiH)
& FE R EHEEEE 2 s
RNy 1 [ = ssmm e Us - &
(SRR 0.162 m3 = 0. 162
%0y @ 1 [ = wmEEUE R
(HEHED 0.907 m3 = 0.907
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T I % E B E E (fF B %)
BEHEEEES - 05000200
IBES [ 08 | T#E&% |H50fRBAEIE A1) = [ 03 | J—h&F [HEEEDP1.2 ¢ 5040% (25)
IERE! IEl S H JL (il / it H =
SR 1 [ = (ETHEE + [MRVIEE + RIBEE « BIUER) + (EFIREIE - Wlimbig) X MFmETR) X ke
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.705 — 0.705) * 0.000)) * 1.000
5 i 1) 1 [ = mEliE X (ETJER + REEE + RIEERE + BELE)
3.172 m2 = 0.705 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1B = (GRENE X 24 - i) X (ETIERE « fEEE)) + GREIE X JE2 X (RIBIEE + RIRLEE))
3.988 m3 = ((0.705 * 1.260 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.705 * 1.260 * (0.000 + 0.000))
fHES v 1B = mEliE X 2R X (ETEE + KEIEE + RIBLE + HEEER)
0.634 m3 = 0.705 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 1H 1 S = mhliE X (ETJER + RREE + RIWIERE + BELE)
3.172 m2 = 0.705 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 1 | = mhliE X (ETUER + REEE + RIMERE + BELE)
3.172 m2 = 0.705 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 [ - WEIE X (R TR + RUEE + RUREE + HEUER)
3.172 m2 = 0.705 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1B = (GRENE X 24 - i) X LTHER) + GREIE X JE2 X (RIBIEE + RIREE + BEER))
3.226 m3 = ((0.705 * 1.020 — 0.002) * 4.500) + (0.705 * 1.020 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
IBES [ 08 | T#E&% |H50fRBAEIE A1) = [ 03 | J—h&F [HEEEDP1.2 ¢ 5040% (25)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
BETHORL 1 [ = (EFEIERR X JEAR) - CEREEHIEERE X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3L + fEIER)
0.634 m3 = ((0.705 * 0.000) — (0.705 * 0.000)) * 0.000 + ((0.705 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEIRE R = ElE X JEA X (ETIER + RIIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl 2E9mA]) 0.158 m3 = 0.705 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS 1
(Bl ZE9mH) 0.158 m3 = 0. 158
Ay )E 1| HE = AV LS b
(HEHI) 3.988 m3 = 3.988
Ay )E 1 | B = fERIEY 18 ik
(HERIE D ) 0.634 m3 = 0.634

- 40 - il A KGE SR



T T % E fF E & (& B %)
RETEEEES 05000200
IBES [ 08 | T#E&% |H50fRBAEIE A1) = | 05 | J—F&F [B#EHEDPO.6 ¢ 508 (Hh)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
(RSl 1 | BE = e X (EIER + fEER + TR + ETER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHH 1| HE = AR X JEA X (EITER + RIBEE + B8ER + EER)
0.388 m3 = 0.600 * 0.240 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 2 |EdE = (ARANE X JEH - B X (LLEE + WEER)) + (RElE X JEH X (RIIEE + REE))
0.594 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.002) * (2.700 + 0.000)) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000))
AR IR 1| BE = R X (EIER + fEER + TR + ETER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRAZAE IH 1 | BE = e X (EIER + fEER + TR + ETER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRAZE IH 2 [EE = BAHE X (ELER + RIEER + RIELER + fERER)
1.620 m2 = 0.600 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEA X (ETER + RIBEE + RIBERE + WEER)
0.388 m3 = 0.600 * 0.240 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EEIRE R = EIE X JEA X (ETIER + RIIEE + AIEEE + MELER)
CEESaLEI) 0.081 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BHBEEES . 05000200( LHIREHE]

belm

T I #

o

iHE xR )

| IBES [ 08 | T#E&% |H50fRBAEIE A1) = | 05 | J—F&F [B#EHEDPO.6 ¢ 508 (Hh)

JEFE R IEIR il A L il / it e BN

Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS T

(El2E9m ) 0.081 m3 = 0.081

FR A5y E 1 |%kE = EHEUE LR
(HEHI) 0.388 m3 = 0.388

Ay )E 2 |%&E = WHIE2E L&
(HEHI) 0.594 m3 = 0.594
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T I % E B E E (fF B %)
BEHEEEES - 05000200
IBES | 10 | T#E4&% |s650fmBAKEISE(CER = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 504)% (8h)
IERE! IEl S H JL (il / it H =
SR 1 [ = (ETHEE + [MRVIEE + RIBEE « BIUER) + (EFIREIE - Wlimbig) X MFmETR) X ke
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
5 i 1) 1 [ = mEliE X (ETJER + REEE + RIEERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1B = (GRENE X 24 - i) X (ETIERE « fEEE)) + GREIE X JE2 X (RIBIEE + RIRLEE))
3.476 m3 = ((1.500 * 1.160 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 1.160 * (0.000 + 0.000))
fHES v 1B = mEliE X 2R X (ETEE + KEIEE + RIBLE + HEEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 1H 1 S = mhliE X (ETJER + RREE + RIWIERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 1 | = mhliE X (ETUER + REEE + RIMERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 [ - WEIE X (R TR + RUEE + RUREE + HEUER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1B = (GRENE X 24 - i) X LTHER) + GREIE X JE2 X (RIBIEE + RIREE + BEER))
2.516 m3 = ((1.500 * 0.840 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.840 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
IBES | 10 | T#E4&% |s650fmBAKEISE(CER = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 504)% (8h)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
BETHORL 1 [ = (EFEIERR X JEAR) - CEREEHIEERE X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3L + fEIER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEIRE R = ElE X JEA X (ETIER + RIIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl 2E9mA]) 0.300 m3 = 1.500 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS 1
(Bl ZE9mH) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1| HE = AV LS b
(HEHI) 3.476 m3 = 3.476
Ay )E 1 | B = fERIEY 18 ik
(HERIE D ) 0.600 m3 = 0.600
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEEES 05000200

TEES | 10 [ TEEH  [¢50RBKETIS(CHR) [ -r&E | 02 | —re#  |EEEEDPO.6 ¢ 507 5% (i)

IERE! IEIR il H JL il / it H =

RO 1 HE = (BTERE + RIEVIERE + BBIEERE + WEER) + (GEFREIE - S@EEIE) X MEFE&EITE)) X GIWEIER
5.600 m = ((2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

SR 1 |EE = A X (ETER + RICER + RER + MEER)
1.680 m2 = 0.600 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JHE I 1| HE = AR X JEA X (ETER + RIBEE + B8ER + EER)

0.940 m3 = 0.600 * 0.560 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR IR 1 |EE = e X (ETER + RICER + RER + MEER)
1.680 m2 = 0.600 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PRAZAE IH 1| = A X (ETER + RIER + RER + MEER)
1.680 m2 = 0.600 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT IH 2 |E&E = WANE X (ETIER + RIEE + LR + MEER)
1.680 m2 = 0.600 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

FEEIE D R L 1 [ = (UBANE X &4 - FEfd) X LTERE) + GBAIE X B4 X (RIGERE + RIBEE + WMELER))
0.397 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.002) * 2.800) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

Ay )E 1 |EEIREARE = JEHE X B4 X (TR + RIER + RIBIER + MEIER)

CEESaLEI) 0.168 m3 = 0.600 * 0.100 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I #

o

BoH &)

S EEEED - 05000200 44 EHE]
| IEEE [ 10 | T@&#H [o50frBkETIE(CEE) [L—+&E [ 02 | J—F&#H [EEHEDPO.6 P50 EE (HiH)
JE EHEEEEEEEEE A S
RNy 1 [ = ssmm e Us - &
(2R A1) 0.168 m3 = 0. 168
7%y 8 1 [%E - mEEUE R
(HEHED 0.940 m3 = 0. 940
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEEES 05000200
IBES | 10 | T#E4&% |s650fmBAKEISE(CER = | 04 | J—F&F [BEHEDPO.6 ¢ 508 (Hh)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
(RSl 1 | BE = e X (EIER + fEER + TR + ETER)
1.680 m2 = 0.600 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHH 1| HE = AR X JEA X (EITER + RIBEE + B8ER + EER)
0.403 m3 = 0.600 * 0.240 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE I 2 |EdE = (ARANE X JEH - B X (LLEE + WEER)) + (RElE X JEH X (RIIEE + REE))
0.616 m3 = ((0.600 * 0.370 — 0.002) * (2.800 + 0.000)) + (0.600 * 0.370 * (0.000 + 0.000))
AR IR 1| BE = R X (EIER + fEER + TR + ETER)
1.680 m2 = 0.600 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PRAZAE IH 1 | BE = e X (EIER + fEER + TR + ETER)
1.680 m2 = 0.600 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRAZE IH 2 [EE = BAHE X (ELER + RIEER + RIELER + fERER)
1.680 m2 = 0.600 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEA X (ETER + RIBEE + RIBERE + WEER)
0.403 m3 = 0.600 * 0.240 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |EEIRE R = EIE X JEA X (ETIER + RIIEE + AIEEE + MELER)
CEESaLEI) 0.084 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E & B & i E =)
RETEEEES . 05000200 L& EHE]
| IBES | 10 | T#E4&% |s650fmBAKEISE(CER = | 04 | J—F&F [BEHEDPO.6 ¢ 508 (Hh)
JEFE R IEIR il A L il / it e =
Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS T
(El2E9m ) 0.084 m3 = 0.084
FR A5y E 1 |%kE = EHEUE LR
(HEHI) 0.403 m3 = 0. 403
Ay )E 2 |%&E = WHIE2E L&
(HEHI) 0.616 m3 = 0.616
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T T R EFHEZE (F T %)
BRETEEEES . 05000200 H#EETE]
IB&ES | 1 [ TrEsHm |RERKEIE L —-rES | 02 | J—ba#  |RiNCOLIE (Hh)
JE T = ) . A | SR . S -
%< Gk 1 |&E = (ETHER + RiYVIER + RIMER + WER) + (GEFmAE - S@imile) X SEFmEamE)) X ik
39.000 m = ((19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 = 1.000) * 0.000)) * 2.000
SR ) 1 |&E = IHlE X S X (ETHER + RIMER + RIER + fER)
1.950 m3 = 1.000 * 0.100 * (19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 1 |&E = IHlE X JEH X (ETHER + RIMER + RIER + fER)
17.550 m3 = 1.000 * 0.900 * (19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARTE 10 1 [ - EEIE X (RTHER + RIBIER + RURIER + #RIER)

19.500 m2 = 1.000 * (19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L I [ = #ElE X EA X (ETHERE + fBER + UER + MERIER)

16.575 m3 = 1.000 * 0.850 * (19.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

o Uy ] 1 [ = BEEEHIEE S R

(Bl EEHEH) 1.950 m3 = 1. 950

B ALy 1 |HE = BEIELE L&
(HEH) 17.550 m3 = 17.550
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
BEHEEEES - 05000200 4 HEEEE]
ITEEE | 11 | I@EW |REHEKEIE = | 03 | I—F&% |R#hmMCot)E (25)
& R ) EH A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@ mbg) X MFmEIL) X Gl
13.500 m = ((13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
LR 1 [BE = llE X B2 X (ETHER + AREE + ABER + MALR)
0.675 m3 = 0.500 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
6.075 m3 = 0.500 * 0.900 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)

6.750 m2 = 0.500 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHIHED R L I [ = #ElE X EA X (ETHERE + fBER + UER + MERIER)

5.737 m3 = 0.500 * 0.850 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

o Uy ] 1 [ = BEEEHIEE S R

(Bl EEHEH) 0.675 m3 = 0.675

B ALy 1 |HE = BEIELE L&
(HEH) 6.075 m3 = 6.075
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T I % E B E E (fF B %)
BEHEEEES - 05000200
IBES | 12 | T#E4% |650KB[KEIEAKE) = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 504)% (#h)
IERE! IEl S H JL (il / it H =
2 i 1) U S = mhliE X (FTJER + RREE + RIWIERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1B = mElE X 2R X (ETEE « REIEE + RIBLEE + BEEER)
1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 2 Mt = (UElE X EAH - FE) X (ETHEE + MEEE) + GREIE X 24 X (RREE + AiEE))
1.886 m3 = ((1.500 * 0.630 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.630 * (0.000 + 0.000))
fHES v 1B = mEliE X 2R X (ETEE + KEIEE + RIBLE + HEEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Al 1H 1 S = mhliE X (ETJER + RREE + RIWIERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 1 | = mhliE X (ETUER + REEE + RIMERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 [ - WEIE X (R TR + RUEE + RUREE + HEUER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1B = mElE X 2R X (ETEE + REIEE + RIBLE + HEEER)

1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
BRETETEES : 05000200[ H#)RETE]
IBES | 12 | T#E4% |650KB[KEIEAKE) = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 504)% (#h)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.776 m3 = ((1.500 * 0.260 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 | = (EFEIERR X JEA) - CEREEHIEER X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(Bl ZE9mH]) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | HE = AV LS b
(HEHI) 1.740 m3 = 1.740
Ay )E 2 |EE = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.886 m3 = 1.886
Ay )E 1 | HE = fERIEY 18 ik
(HERIE D ) 0.600 m3 = 0.600
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T I % E B E E (fF B %)
BEHEEEES - 05000200
IBES | 12 | T#E4% |650KB[KEIEAKE) = [ 02 | J—h&% |HiEEEDPO.S ¢ 50% 5% (25%)
JEFER IE S H JL il / it H =
S 1 [ = (ETHEE + [MRVIEE + RIBEE « BIUER) + (EFREIE - Wlimbig) X MFEmETR) X kiR
132.200 m = ((132.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
5 i 1) 1 [ = mEliE X (ETJER + REEE + RIEERE + BELE)
42.965 m2 = 0.325 * (132.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1%k = mEliE X B4 X (ETEE + REIEE + RIBLEE + HEEER)
27.067 m3 = 0.325 * 0.630 * (132.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o |t = (UmElE X EAH - FE) X (ETHEE + fEEE)) + GREIE X 24 X (RREE + RiEE))
24.655 m3 = ((0.325 * 0.580 — 0.002) * (132.200 + 0.000)) + (0.325 * 0.580 * (0.000 + 0.000))
Al 1H 1 S = mhliE X (ETJER + RREE + RIWIERE + BELE)
42.965 m2 = 0.325 * (132.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 1 | = mhliE X (ETUER + REEE + RIMERE + BELE)
42.965 m2 = 0.325 * (132.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 [ - WEIE X (R TR + RUEE + RUREE + HEUER)
42.965 m2 = 0.325 * (132.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1B = mElE X 2R X (ETEE + REIEE + RIBLE + HEEER)

13.319 m3 = 0.325 * 0.310 * (132.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
| IBES | 12 | T#E4% |650KB[KEIEAKE) = [ 02 | J—h&% |HiEEEDPO.S ¢ 50% 5% (25%)
JEFER IEIN il e JL il / it e =
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBEE + 3T E + MEER))
14.343 m3 = ((0.325 % 0.340 — 0.002) * 132.200) + (0.325 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIHE D R L 3 [ = HENE X JEAH X (RTIEE + RIJEE + AIEEE + MELER)
13.748 m3 = 0.325 * 0.320 * (132.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 2.148 m3 = 0.325 * 0.050 * (132.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(GHAEHRH]) 2.148 m3 = 2. 148
Ay )E 1 | HE = AV LS b
(HEHI) 27.067 m3 = 27.067
Ay )E 2 |EE = WEHIZE2E LA
(HEHI) 24.655 m3 = 24.655
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T I % E B E E (fF B %)
BEHEEEES - 05000200
IBES | 12 | T#E4% |650KB[KEIEAKE) = [ 03 | J—h&F |HEEEDP1.2 ¢ 50405 (25)
JEFER IE S H JL il / it H =
SR 1 [F&&E = HHE X (ETER + RIFER + AIBER + MEER)
3.172 m2 = 0.705 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 [ = AR X JBEA X (ETIER + RIIERE + RAIBIEE + MEIER)
2.252 m3 = 0.705 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHI 2 |EdE = (ARANE X JEH - B X (LLEE + WEER)) + (RElE X JEH X (RIIEE + REE))
1.735 m3 = ((0.705 * 0.550 — 0.002) * (4.500 + 0.000)) + (0.705 * 0.550 % (0.000 + 0.000))
THEARAE Y 1 R = AR X JEA X (ETIER + RIIERE + RAIBIEE + MEIER)
0.634 m3 = 0.705 * 0.200 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
el 1 [%&&E = HEE X (ETER + RIFER + AIBER + MEER)
3.172 m2 = 0.705 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[E&E = HEE X (ETER + RIFER + AIBER + MEER)
3.172 m2 = 0.705 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 |HEE = AR X (EIER + RIEER + URER + MEER)
3.172 m2 = 0.705 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 [ = BHIE X JEA X (ETIER + RIIEE + RIBIEE + MEIER)

2.252 m3 = 0.705 % 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
IBES | 12 | T#E4% |650KB[KEIEAKE) = [ 03 | J—h&F |HEEEDP1.2 ¢ 50405 (25)
JEFER IEIN il e JL il / it e =
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBEE + 3T E + MEER))
0.974 m3 = ((0.705 * 0.310 — 0.002) * 4.500) + (0.705 % 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 | = (EFEIERR X JEA) - CEREEHIEER X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.634 m3 = ((0.705 * 0.000) — (0.705 * 0.000)) * 0.000 + ((0.705 * 0.200) * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 0.158 m3 = 0.705 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(Bl ZE9mH]) 0.158 m3 = 0. 158
Ay )E 1 | HE = AV LS b
(HEHI) 2.252 m3 = 2.252
Ay )E 2 |EE = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.735 m3 = 1.735
Ay )E 1 | HE = fERIEY 18 ik
(HERIE D ) 0.634 m3 = 0.634

_56_

kT 2 AKE R




T I % E B E E (fF B %)
BEHEEEES - 05000200
IBES | 13 | T#E4% |650KB[KEIEBELE) = [ o1 | J—h&F |HiEEEDPO.S ¢ 50% 5% (25%)
JEFER IE S H JL il / it H =
S 1 [ = (ETHEE + [MRVIEE + RIBEE « BIUER) + (EFREIE - Wlimbig) X MFEmETR) X kiR
26.600 m = ((26.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 2.000)) * 1.000
5 i 1) 1 [ = mEliE X (ETJER + REEE + RIEERE + BELE)
8.645 m2 = 0.325 * (26.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1%k = mEliE X B4 X (ETEE + REIEE + RIBLEE + HEEER)
5.446 m3 = 0.325 * 0.630 * (26.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o |t = (UmElE X EAH - FE) X (ETHEE + fEEE)) + GREIE X 24 X (RREE + RiEE))
4.728 m3 = ((0.325 * 0.550 — 0.001) * (26.600 + 0.000)) + (0.325 * 0.550 * (0.000 + 0.000))
Al 1H 1 S = mhliE X (ETJER + RREE + RIWIERE + BELE)
8.645 m2 = 0.325 * (26.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 1 | = mhliE X (ETUER + REEE + RIMERE + BELE)
8.645 m2 = 0.325 * (26.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 2 [ - WEIE X (R TR + RUEE + RUREE + HEUER)
8.645 m2 = 0.325 * (26.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1B = mElE X 2R X (ETEE + REIEE + RIBLE + HEEER)

2.679 m3 = 0.325 % 0.310 * (26.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
| IBES | 13 | T#E4% |650KB[KEIEBELE) = [ o1 | J—h&F |HiEEEDPO.S ¢ 50% 5% (25%)
JEFER IEIN il e JL il / it e =
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBEE + 3T E + MEER))
2.626 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 26.600) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIHE D R L 3 [ = HENE X JEAH X (RTIEE + RIJEE + AIEEE + MELER)
2.766 m3 = 0.325 * 0.320 * (26.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 0.432 m3 = 0.325 * 0.050 * (26.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(GHAEHRH]) 0.432 m3 = 0.432
Ay )E 1 | HE = AV LS b
(HEHI) 5.446 m3 = 5. 446
Ay )E 2 |EE = WEHIZE2E LA
(HEHI) 4.728 m3 = 4.728
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T I % E B E E (fF B %)
HEEEEES 05000200
IBES | 14 | T#E42% |650K[KEISRCER = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 504)% (8h)
IERE! IEl S H JL (il / it H =
2 i 1) U S = mhliE X (FTJER + RREE + RIWIERE + BELE)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1B = mElE X 2R X (ETEE « REIEE + RIBLEE + BEEER)
1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 2 Mt = (UElE X EAH - FE) X (ETHEE + MEEE) + GREIE X 24 X (RREE + AiEE))

1.736 m3 = ((1.500 * 0.580 — 0.002) * (2.000 + 0.000)) + (1.500 * 0.580 * (0.000 + 0.000))

HEAAT Y

1 [EKE = JEE X EA X (ETHER + fBER + UER + MERIER)

0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAEAE IH LB = AR X (ETHER + RMRIER + BURIER + WCRIER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEARTE 10 B = AR X (ETHER + RMEIER + RURIER + WCRIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IR 2 [HdE = BHNE X (ETIER + RIBIER + BUBER + WISER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JRHIELD R L 1 [BE = RHE X BEA X (BTHER + RIBIER + SURIER + HEER)

1.740 m3 = 1.500 * 0.580 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
BRETETEES : 05000200[ H#)RETE]
IBES | 14 | T#E42% |650K[KEISRCER = | o1 | J—t&F [BEHEDP1.2 ¢ 504)% (8h)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.776 m3 = ((1.500 * 0.260 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHORL 1 | = (EFEIERR X JEA) - CEREEHIEER X REER)) X MFRIEE + GRREAEIER X E4L) X (ETER + KRIER + 3URIERE + fEITER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (1.500 * 0.000)) * 0.000 + ((1.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 0.300 m3 = 1.500 * 0.100 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(Bl ZE9mH]) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 | HE = AV LS b
(HEHI) 1.740 m3 = 1.740
Ay )E 2 |EE = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.736 m3 = 1.736
Ay )E 1 | HE = fERIEY 18 ik
(HERIE D ) 0.600 m3 = 0.600
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
RETEFEES - 05000200

TiEES | 14 | THEEW |P50RBAKEIE(CHR) [L—+&E | 02 | J—t&% |H#EEEDPO.S ¢ 507 5% (#i)h)

& R ) EH A

A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@mbg) X MFmEIL) X Gk
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

LR 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
0.945 m3 = 0.600 * 0.630 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [E = (GEElE x B2 - BEE) X (TR + MEER) + GRNIIE X 84 X (RIBER + AREE))

0.822 m3 = ((0.600 * 0.550 — 0.001) * (2.500 + 0.000)) + (0.600 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

S IH 1 [ = e X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HAZIE 1A 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 I 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RARER + WIEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

JEEIHLD R L 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALR)

0.465 m3 = 0.600 * 0.310 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
| IBES | 14 | T#E42% |650K[KEISRCER = | 02 | J—t&% |H#EEEDPO.S ¢ 507 5% (#i)h)
IERE! IEIR il A JL il / it e =
FEEIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.460 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 2.500) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIHE D R L 3 [ = HENE X JEAH X (RTIEE + RIJEE + AIEEE + MELER)
0.480 m3 = 0.600 * 0.320 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 0.075 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(Bl ZE9mH]) 0.075 m3 = 0.075
Ay )E 1 | HE = AV LS b
(HEHI) 0.945 m3 = 0.945
Ay )E 2 |EE = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.822 m3 = 0.822
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T I % E B E E (fF B %)
BEHEEEES - 05000200

IBES | 14 | T#E42% |650K[KEISRCER = [ 03 | J—h&% |HhiEEEDPO.S ¢ 50%5% (25%)

JEFER IE S H JL il / it H =

S 1 [ = (ETHEE + [MRVIEE + RIBEE « BIUER) + (EFREIE - Wlimbig) X MFEmETR) X kiR
44.900 m = ((44.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 2.000)) * 1.000

5 i 1) 1 [ = mEliE X (ETJER + REEE + RIEERE + BELE)
14.592 m2 = 0.325 * (44.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

i 1) 1%k = mEliE X B4 X (ETEE + REIEE + RIBLEE + HEEER)
9.193 m3 = 0.325 * 0.630 * (44.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) o |t = (UmElE X EAH - FE) X (ETHEE + fEEE)) + GREIE X 24 X (RREE + RiEE))

7.980 m3 = ((0.325 * 0.550 — 0.001) * (44.900 + 0.000)) + (0.325 * 0.550 * (0.000 + 0.000))

Al 1H 1 S = mhliE X (ETJER + RREE + RIWIERE + BELE)
14.592 m2 = 0.325 * (44.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A1 H 1 | = mhliE X (ETUER + REEE + RIMERE + BELE)
14.592 m2 = 0.325 * (44.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AR I 2 [ - WEIE X (R TR + RUEE + RUREE + HEUER)
14.592 m2 = 0.325 * (44.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR B L 1B = mElE X 2R X (ETEE + REIEE + RIBLE + HEEER)

4.523 m3 = 0.325 * 0.310 * (44.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEEIEES - 05000200 HHHEE]
| IBES | 14 | T#E42% |650K[KEISRCER = [ 03 | J—h&% |HhiEEEDPO.S ¢ 50%5% (25%)
JEFER IEIN il e JL il / it e =
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBEE + 3T E + MEER))
4.433 m3 = ((0.325 * 0.310 — 0.002) * 44.900) + (0.325 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FEEIHE D R L 3 [ = HENE X JEAH X (RTIEE + RIJEE + AIEEE + MELER)
4.669 m3 = 0.325 * 0.320 * (44.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&ERE R = ElE X JEA X (ETIER + RIEE + RAIEEE + MELER)
(Bl ZE9mH) 0.729 m3 = 0.325 * 0.050 * (44.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| HE = SRERAE S b
(Bl ZE9mH]) 0.729 m3 = 0.729
Ay )E 1 | HE = AV LS b
(HEHI) 9.193 m3 = 9.193
Ay )E 2 |EE = WEHIZE2E LA
(HEHI) 7.980 m3 = 7.980
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
RETEFEES - 05000200
ITEEE | 15 | IBEW |AZBKEIE [L—+&E | o1 | J—b&F |HEEEDPO.SHAKE (Hh)
& R ) EH A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@ mbg) X MFmEIL) X Gl
77.000 m = ((38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
LR 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
23.100 m2 = 0.600 * (38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
7.161 m3 = 0.600 * 0.310 * (38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = mEiE X A X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
12.474 m3 = 0.600 * 0.540 * (38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IH 1 [ = e X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
23.100 m2 = 0.600 * (38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
23.100 m2 = 0.600 * (38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 I 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RARER + WIEER)
23.100 m2 = 0.600 * (38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEEIHLD R L 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALR)

7.161 m3 = 0.600 * 0.310 * (38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEBIEEES - 05000200 H#HREE]
[ T@EE | 15 | I1@%% |AZEKEIE [ -+&E | ot | —te¥  |iEEEDPO.SHIKE (i)
JEFER IEIN il H JL il / it H =
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + TR + MEER)
6.930 m3 = 0.600 * 0.300 * (38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |GEREER = EIE X BEA X (ETHE + RIEE + EE + MEER)
(Bl 2E9mA]) 1. 155 m3 = 0.600 * 0.050 * (38.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS 1
(Bl ZE9mH) 1.155 m3 = 1. 155
Ay )E 1| %&E = RIS R LR
(HEHI) 7.161 m3 = 7.161
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(FEH) 12.474 m3 = 12.474
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T I & 2 ¢+ B & (8 & % )
RETEFEES - 05000200
ITEEE | 15 | IBEW |AZBKEIE [L—+&E | 02 | J—F&% |HiEEEDPO.SHAKE (25)
& R ) EH A
A B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - M@ mbg) X MFmEIL) X Gl
27.000 m = ((27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
LR 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
8.100 m2 = 0.300 * (27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALER)
2.511 m3 = 0.300 * 0.310 * (27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BE = mEiE X A X (ETEE + {BER + AREE + MEER)
4.374 m3 = 0.300 * 0.540 * (27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S IH 1 [ = e X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
8.100 m2 = 0.300 * (27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [ = IR X (ETHER + RIEE + RIEE + HEER)
8.100 m2 = 0.300 * (27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 I 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RARER + WIEER)
8.100 m2 = 0.300 * (27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEEIHLD R L 1 [BE = llE X B2 X (ETER + AREE + AWER + MALR)

2.511 m3 = 0.300 * 0.310 * (27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E fF E & (& B %)
RETEBIEEES - 05000200 H#HREE]
[ T@EE | 15 | I1@%% |AZEKEIE [ -+&E | 02 | —teH  |iEEEDPOSHIKE (25)
JEFER IEIN il H JL il / it H =
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + TR + MEER)
2.430 m3 = 0.300 * 0.300 % (27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |GEREER = EIE X BEA X (ETHE + RIEE + EE + MEER)
(Bl 2E9mA]) 0.405 m3 = 0.300 * 0.050 * (27.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HoE = SRERAE LS 1
(Bl ZE9mH) 0.405 m3 = 0.405
Ay )E 1| %&E = RIS R LR
(FEH) 2.511 m3 = 2.511
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(HEHI) 4.374 m3 = 4.374
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T T R EFHEZE (F T %)
BEHEEEES . 05000200 4 H)HEHE]
[ T@Es | 15 | Twah |ASRKELS [\-tES [ 03 | I—t&F [RHMCOIE (HIk)
i 5 EH - A T
] U [ - e X 55 X (ETIER + RBER + SUIER + HIUER)

22.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HiE<TE IH

B = IRHIE X JEA X (ETHER + RER + dRER + fRIER)

2.250 m3 = 1.000 * 0.100 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [F&&E = R X (ETIER + RIEER + AIEER + MEER)
22.500 m2 = 1.000 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 R = AR X JEA X (ETIER + RIIERE + RAIBIEE + MEIER)
16.875 m3 = 1.000 * 0.750 * (22.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |HE = BEIELE L&
(HEH) 22.500 m3 = 22.500
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T I % E H 8 &8 (& #H % )
SREEEEES - 05000200[ 4 4)REHE]
| IEEE | 15 | T#E4e% |[AB0KkESIE = [ 04 | IW—FrE%H |[E#HCoEIE (2%F)
& FE R EHEEEE 2 s
i 1) 1 [ = mllE X B4 X (FTEE + 2EER + RIBEE + fEER)

6.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HiE<TE IH

B = IRHIE X JEA X (ETHER + RER + dRER + fRIER)

0.675 m3 = 0.500 * 0.100 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [F&&E = R X (ETIER + RIEER + AIEER + MEER)
6.750 m2 = 0.500 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 1 R = AR X JEA X (ETIER + RIIERE + RAIBIEE + MEIER)
5.062 m3 = 0.500 * 0.750 * (13.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |HE = BEIELE L&
(HEH) 6.750 m3 = 6. 750
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T I % & &t
QI EEEES . 05000200 L %)EEE]

" F ( &8 %)

IEEE | 16 | TIEEW |HABEAXEREIS - rES | o | —rewm  |SEEETHRGERD)
JEFER IEIN il H L il / it H =
(RSl 1 | HoE = AEIRERE - e i
17.500 m2 = 17.500 - 0. 000
JHH 1| BE = REIHEE - (ARMEs) X EH
0.875 m3 = (17.500 — 0.000) * 0. 050
EEEAEIR 1 | HE = AEIRERE - e i
17.500 m2 = 17.500 - 0. 000
EEEAEIA 2 Bk = REIHER - R0 AR
17.500 m2 = 17.500 — 0. 000
Ay )E 1 |EERE R = OREIRERE - R EER) X JEH
(ElZE9m ) 0.875 m3 = (17.500 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1| FE = SRERAE S 1
(Bl ZE9mH) 0.875 m3 = 0.875
Ay )E 1 |[%& = wHIE R E
(HEHI) 0.875 m3 = 0.875
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Tt I % B HEE (HEER)
RETEBIEEES - 05000200 H#HREE]
IEEs | 17 | IEE%M | KESEAEEIE [ -+&E | o | —rewm  |SEEETHRGERD)
JEFER IEIN il H JL il / it
(RSl 1 | HoE = AEIRERE - e i
7.800 m2 = 7.800 — 0.000
JHH 1| BE = REIHEE - (ARMEs) X EH
0.390 m3 = (7.800 — 0.000) * 0.050
EEEAEIR 1 | HE = AEIRERE - e i
7.800 m2 = 7.800 — 0.000
EEEAEIA 2 Bk = REIHER - R0 AR
7.800 m2 = 7.800 — 0.000
Ay )E 1 |EERE R = OREIRERE - R EER) X JEH
(ElZE9m ) 0.390 m3 = (7.800 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1| FE = SRERAE S 1
(Bl ZE9mH) 0.390 m3 = 0.390
Ay )E 1| %E = RIS S LR
(HEHI) 0.390 m3 = 0.390
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R6. 2 A {E1E ik

KIRDIRIE - Tk I tT®I x x x
1 1 1 iE 2y 3
W S ! 3 " s & £ ;ﬁ )
W ® o 2 = i i B Z =
I o = = # i
S E=3 Y # = #l %%
§ & & =40 E =S # = &
= ©) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | ©x2*Q ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) ([ED) (1) (/) (m)
HRA%
eI 0.25 2.0 0.0118 3.0 24 0. 5664 1 0. 5664 1 2.0mUATF (1. 1~1. 5| R EE
REELIE 0.25 2.0 0.0118 2.5 20 0.4720 1 0.4720 7 2.0mLLTF (1. 1~1.5|THE2&
RERUIBE 0.25 2.0 0.0118 3.0 24 0. 5664 1 0. 5664 1 2.0mUATF (1. 1~1. 5| R EE ¥
REEUIE 0.25 2.0 0.0118 2.5 20 0.4720 1 0.4720 7 2.0mLLTF (1. 1~1.5|THE2&
KiEH
RERLIE 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 1 2.0mATF (1. 1~1.5|THE2&
KRB 0.25 2.0 0.0118 2.0 16 0.3776 1 0.3776 7 2.0mLATF (1. 1~1.5|THE2&
(BERFXIR-TAH - 513kT) _
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
R 11.0
7KE 4.0
(XRI) _ (ERFXIRER] _
iRIE EHEIE EAE | HARK EREREE |XEREAEE o)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 2.0768 2.1t
0.9TF HR
. 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 11.0 1[E] 7H 0. 7552 0.8t
1.5~2.0 KE
0.9UF
Kt 0.9~1.1 (REMERER)
1.1~1.5 4.0 ; EfEEs (L&)
1.5~2.0 AR 2.1t

KE 0.8t




